

# HÉTFOIJSÁG

IX. évfolyam, 39. szám. ÁRA 10 FILLÉR Szentés, 1936. szeptember 28

## MÉG OKTÓBER TIZEDIKE ELŐTT MEGVÁLASZTJÁK AZ ÚJ POLGÁRMESTERT

Szombaton déli tizenkét órakor letelt a polgármesteri állás pályázati határideje, a pályázók nevei már nyilvánosságra kerültek, s megindult a találgatás és merlegelés, hogy ugyan ki ül bele a díszes polgármesteri székbe a képviselőtestület bizalmából.

Helyes helyen érdeklődünk azon irányban, hogy körülbelül mikorra várható a választás ideje?

Érdeklődésünkre megtudtuk a következőket:

— Törvényes rendelkezés nem szabja meg azt a határidőt melyen belül, vagy kívül megvoina szabva a választás ideje. Az eddigi gyakorlatok szerint igen csak két hét volt az a határidő, mely a pályázati idő és a választás között eltelt. Még az

sines tiltva, hogy akár a pályázati időhatárnapját következő másnap meg ne lehessen tartani a választást, de mégis, hogy a képviselőtestület körében a kellő vélemény kialakulhasson, csak október tizedike felé várható a választás.

Annyit már most meg kell állapítani, hogy az éles korteskedésnek nyoma sincs, a pályázók egymással szemben ugynevezett ellenfeleknek sem tekinthetők, s mindegyik jelölt rabizsa pályázatának sorsát az egyedül döntő tényezőkre a politikai furfangosságtól teljesen mentes városi képviselőtestületre, amely mégis csak első sorban hivatott arról döntenie, hogy ki legyen a város polgármestere? És ez is a helyes!

## Tegnap délelőtt ünnepélyesen megnyitották a Kertészeti Kiállítást

Óriási érdeklődést váltott ki a Kaszinóban rendezett kertészeti kiállítás rendezése, mely nagyszerű méreteiben sokszorosan felülmulta az eddigi hasonló kiállításokat.

Lehet beszélni ezen a kiállításon virág és gyümölcs csodákról, szinte látszik, hogy a mindent alkotó örök Természet ebben az évben csak szép és pedig nagyon szépet alkotott. A szem nem tud betelni a látványokkal, remek gyümölcsök, zöltségek, virágok színpompában

várják a látogatókat . . . . .

Tegnap délelőtt feltűnően nagy számú közönség jelenlétében nyitotta meg a kiállítást gróf Károlyi Imre a gazdasági Egyesület elnöke. Megnyitó beszédében kitért a gazda nehéz munkájára, viszont örömmel állapította meg azt is, hogy a gazdaközönség rátért arra a belátásra, hogy csakis jót és szépet kell teremni, helyes, okos és szakszerű hozzáértéssel.

## LEGUJABB!

## Hadüzenetnélküli hadiállapot Japán és Kína között

A japán—kínai helyzet emlékeztet arra a napokra, amelyek az 1932 iki Sanghai hadüzenetnélküli háborút megelőzték. A feszültséget fokozza az, hogy csütörtök éjjel tájban teljes hadfelszerelésű japán tengerészcsapatok Hongkeunt és a csapaj kerületből egy teljes négy-

zetmérő daji területet körülzártak. A színházak és mozik előadásait japán katonák félbeszakították, elállták a kijáratokat és a közönséget megmotozták. A sanghai-i kínai hatóságok erőyes hangon tiltakoztak a japán főkonzulnál Kína felségjogainak megsértése miatt.

A Daily Mail sanghai-i jelentése szerint Japán a sanghai nemzetközi negyed északi körzetében ostromállapotot hirdetett ki.

Szombaton egyébként a Murotó nevű japán szállítógőzös újabb gya-

logos tengerészcsapatokat szállított a fedélzetén Sanghaiba. A kínai tengerészetiügyi miniszter elrendelte a Sanghaiban állomásozó tartalékok mozgósítását.

## Kellemetlen meglepetés a szentesi pékek körében

Pár nappal ezelőtt kellemetlen meglepetésben volt része jó néhány szentesi sütőmesternek. A műhelyekben már a kora reggeli órákban megjelentek a végrehajtók s egy pénzügyigazgatósági rendelkezést mutattak fel, mely szerint az adó hátralékok biztosítása céljából a kemencében sütés alatt lévő kenyert le kellett foglalni.

A végrehajtók kötelezték a sütő-

ket, hogy a kenyéreladásból befolyt összeget az utolsó fillérig be kell fizetni adóba.

A pékek általános megdöbbenéssel fogadták ezt az intézkedést s most arra készülnek, hogy küldött-ségileg keresik fel dr. Kozma György főispánt, kit arra kérnek, hogy a pénzügyigazgatóság enyhítse ezt a szigorú intézkedést.

## Le kell tárgyalni a költségvetést függetlenül a polgármester választástól

Amint ismeretes a legutóbbi városi közgyűlés napirendjéről szenvedélyes vita után hatvan képviselő távollétében levették a költségvetés tárgyalását.

Amint illetékes helyen vettük az értesítést a megyei legközelebbi közgyűlés foglalkozik ezzel a határozattal s a határozatot megsemmisítik, s a képviselőtestület a költségvetés zárás határidőn belül való letárgyalására utasítják tekintet nélkül arra, hogy mikor lesz a pol-

gármester választás, mert hiszen az a csodaszámba mehető fordulat is bekövetkezhet, hogy az egész pályázatot egyelőre meddőnek nyilvánítják. — Ez ugyan lehetetlenségnek látszik — de minden megtörténhet.

Ugyanis az a helyzet, hogy az államháztartás egyensúlyának helyrehozása érdekében hozott 1927 évi IV. t. e. minden év szeptember végéig letárgyalni rendeli a költségvetést.

## SZÍNHÁZ

Szép és átütő erejű és sikerű előadással nyitott keddea Tolnay igazgató, ki társulatával egy csapásra meghódította a különben húzódozó szentesi közönséget, s ez a siker és nyomában a közönség pártfogása állandó lesz.

Ma Hétfőn, ketten egy jeggyel előadás. A legmulatságosabb operett, évek óta először **Ártalan Zsuzsi**. Csak egy jegyet vált, a másik személy ingyen jöhet! A t. bériők csekély ráfizetéssel 1 szelvényre 2 jegyet kapnak. A t. páholybérlet a második páholyt egy másik ketten egy jeggyel előadásra is igénybe vehetik. Vigyázat! Kényes téma! Csak felnőtteknek!

Kedd a Belvárosi színház nagy-sikerű színjátéka **Vallomás**. Érdeklésszító.

Szerdán általános közkívánatra másodsor **Érettségi**. A bombasiker aratott vigjáték.

Csütörtök délután 4 órakor filléres helyárrakkal vendégszerepel Róna bácsi Gyermek Színháza, ezuttal először Szentesen. Petőfi nyomán irt **Bolond Istók** 3 felvonásos mesejátékában. Minden jó gyermek a színházban lesz! Jegyek már kaphatók.

Csütörtökön este a legszellemesebb és legszebb operett **Esernyős király** a Belvárosi színház újdonsága. Az egész színpad egy aranydoboz!

Pénteken ketten egy jeggyel Tolnay Andor igazgató első felléptével **Hamburgi menyasszony**.

Szombat és vasárnap este: **Budapest — Wien**. Gyönyörű operett.

## Egyházi hírek

### Krisztus és a falu az idei katolikus nagygyűlés vezérgondolata

Az idén október hó 4, 5, 6-án lesz a budapesti országos katolikus nagygyűlés, melynek vezérgondolata a legaktuálisabb: Krisztus és a falu. Ma — midőn a hivatalos körök is fokozottabb figyelemmel kísérik a falu életét s annak problémáit, — a katolikus nagygyűlés vezetősége nem találhatott volna megfelelőbb témát, mint éppen ezt.

A romlatlan falu, a vallásához régi tradícióihoz ragaszkodó falu népe, az ország igazi alapja és ereje. Sajnos újabban a vallásellenes izgatás épp a szociális hátramaradottság révén igen bőséges talajt talált a faluban s ha idejekorán nem vetünk gátat a falu elvallástalanításának, úgy országos katasztrófának nézünk eléje.

Nem kétséges, hogy az idén sokkal többen mennek fel Budapestre, hiszen a vasút 50 százalékos utazási kedvezményt ad a résztvevőknek.

A nagygyűléssel kapcsolatban minden felvilágosítást ad a plebánia hivatal és a menetjegy iroda.

### Ügyvédi Iroda megnyitása

Dr. Pataki Tamás ügyvéd, ki a múltban a városi ügyészi teendőket is ellátta, ügyvédi irodáját a Petőfi szálló épületében megnyitotta. (Bejárat a Petőfi-ucca felől.)

### Tetanuszmergezésben meghalt egy sándorfalvi asszony

A szegedi belgyógyászati klinikán szombaton délután tetanuszmergezésben meghalt Harkai Jánosné 45 éves sándorfalvi asszony. Harkai Jánosné már menthetetlen volt, amikor behozták a klinikára. Halála előtt elmondotta, hogy a kanászgyerek ostorával a lábára sújtott, a lábán sebek támadtak s így kapott tetanuszmergezését, amely halálát okozta.

### Jön az elnökkisasszony

**A**hol szokta  
fehérműjét  
varratni?  
**K. Juhász Bözsike**  
fehérmű varrodájában,  
**Villogó-u. 2/a sz.**  
alatt.

## Drámai jelenet egy hatcsaládos apa kilakoltatásánál Halason

Halasi tudósítónktól. Kiskunhalason a FAKSZ házblyeket most egymás után elárvereztetik és kilakoltatják. A halasi városháza a kapott utasítás értelmében a kilakoltatásokat már meg is kezdte.

Pénteken került volna sor Jakus András kilakoltatására, akinek hat szép fiugyermeke és beteg felesége került volna az uccára. A szerencsétlen ember kétségbeesetten panaszkolta, hogy beteg feleségével és hat apró gyermekeivel sehol sem fogadják be és ezért tekintsenek el a kilakoltatástól.

A városházán nagy gondot okoz a nyomorba jutott napszámos esete, de a kilakoltatást mégis végre kell hajtani, mert nincs külön paragrafus. Egyelőre hatósági orvos bizonyítványa alapján, az asszony betegségére való tekintettel szombatig azaz egy napig elhalasztották a kilakoltatást.

Siró emberek, jajgató asszonyok veszik körül a városházát. Többen közülük azzal fenyegetőznek, hogy legyilkolják egész családjukat, ha gyermekeikkel és holmijaikkal kiteszik őket az uccára.

## Figyelem!

Tisztelettel értesitem nagyrebecsült rendelőimet és Szentes város társadalmát, hogy **Kossuth-ucca 15 szám** alól a **Hétfői Ujság** szerkesztőségét és kiadóhivatalát, valamint a

**„Corvin-Nyomdát”** **Apponyi tér 4. szám** alá

a **(Sebessy-féle házba)** helytem át, ahol ismét a megrendelt nyomtatványokat izlésesen, pontosan és lelkiismeretesen olcsón elkészítem.

Továbbra is kérem szíves pártfogásukat

**KISS JÓZSEF** nyomdász mester.

## Elejtették a vádat Antal cipész ellen

### Kovács vasutas ellen magánlaksértés miatt indult eljárás

Még emlékezetes az a véres esemény, ami a téli vásár szombati napján történt a Kossuth-uccai — azóta feloszlott 48-as kör háza udvarán.

Kovács József nyugdíjas vasutas szóváltásba keveredett a házban lakó Antal István cipésszel, kire Kovács fiával együtt rátámadt, Antal azonban önvédelemből úgy találta fejbe vágni egy darab fával Kovácsot, ki vérében elterült, majd élet- és halál között hetekig nyomta az ágyat.

Antal István ellen az eljárás annak idején megindult súlyos testisér-

tés miatt. A kir. ügyészség elfogadta Antalnak az önvédelemre vonatkozó vallomását s ellene az eljárást pár héttel ezelőtt beszüntette.

Ezzel azonban korántsem fejeződött be ez az ügy, mert Antal feljelentést tett Kovács ellen magánlaksértés és életveszélyes fenyegetés címen a bíróságnál.

A bíróság helyt adott a feljelentésnek, s a közeli napokban már ki is tűzik a tárgyalást, amit meg is tartanak ha az ismeretlen helyen tartózkodó Kovács lakhelyét addig feltudják kutatni.

### A SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR alapított 1869. évben.

**BETÉTEKET** a legkedvezőbbben gyümölcsöztet.  
**Köszönöket**, folyósít a Mezőgazdasági Közraktárak árujegyeire (warrantjaira) igen kedvező feltétellel előnyt nyújt.  
Minden e szakmába vágó műveletet gyorsan és előzékenyen lebonyolít. Ilyenfajta ügyeivel keresse fel  
a város legrégebb pénzintézetét az

### ÖREGTAKARÉKOT.

*Hirdessen lapunkban*

## Bucsány Mihály

**uri szabósága**, a mindenkor **divatnak** megfelelő, finom és olcsó anyagokból készít, kedvező **fizetési feltételek** mellett elegáns **uri öltönyöket**.

**Dus választék szövetekben. Tropicál** anyagokból is nagy választék.

**ERZSÉBET-TÉR**

Róm. kat. közp. isk. épület.

## Leszurta hugát egy 12 éves kisfiu

Csantavér községben Szávits Ferenc tízenkét éves kisfiu összevesztett nyolce éves Irma nevű hugával. A fiu egy kést kapott fel és markolatig a kislány hasába döfte. A kisfiu ezután elbujdosott hazulról. Szávits Irmát pedig életveszélyes állapotban vitték kórházba.

## November elején életbelép Szentesen az „Egri norma”

Dr. Dózsa Károly a szegényügyi bizottság elnöke és dr. Józsa Lajos aljegyző a napokban Kecskeméten j á r t a k, s ott tanulmányozták a hatósági szegénykezelést.

A tapasztalatokat az egri norma bevezetése során érvényesítik.

A legelső teendő lesz egy nagybizottság alakítása, mely az adománygyűjtést szervezi meg. November elején léptetik életbe az új rendeletet mellyel az uccai koldulás megszűnik.

## Jön az elnökkisasszony okvetlen megnézzé!

### TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

**Ma, hétfőn**

6 és fél 9 órakor.

Korda Zoltán rendezői bravurja!  
Edgar Wallace exotikus regénye!  
A világhírű filmek királya:

### Rosambo

Cimszerepben: Az ünnepekt amerikai színész: PAUL ROBERSON

és Mina Kinney, a néger  
GRÉTA GARBO.

**Magyar Híradó.**

Vidam felőre, Fox Híradó.

Szept. 30-án szerdán 8, osütörtökön 6 és fél 9 órakor.

Az osztrák filmgyártás legsikerültebb vigjáték slágere:

### Egy görbe nap

(Der Himmel auf Erden)

Főszerepben: Hermann Thimig,  
Hans Moser, Adele Sandrock,  
Heinz Rühmann és Theo Lingen.

**A**

... Mo  
ugylátszik  
tak fel a n  
jában. Blun  
a franciaors  
nyol polgár  
összefogás.  
oldali és sz  
nek csillag  
bódította ő

Ma már  
kezdhetik  
nekifoghatn  
meges alatt  
sának. A k  
értekezletét  
arra, hogy  
lyen mére  
Budapdster

A Turu  
ugyanakkor  
világ nacio  
felszólítja a  
nemzeti ala  
társadalmi  
sze a ke  
együtt a b  
szemben. V  
meddig fog  
szágon és  
jon a magy  
ti-e, hogy  
ben az az

A magya  
nak ma ké  
az ereje, h  
nem lehet  
az országba  
kell tartani  
doljuk meg  
társadalmat  
emésztek é  
uszításai ig  
és pártokra  
seink amot  
nincsenek e  
szövetséges  
is őket.

**Figye**

A papír, író  
szállítottam.  
könyvek, Zs  
papírok és  
lezólapok. A  
nálható füze  
ért kaphatók

**Molnár**

író és rajz  
Szentesen  
5. szám, 19

**Sze**

**Hódme**

(Első Bpe

Részletes

## A hétről

... Most rövid idő óta — ugylátszik — új álmok gyulladtak fel a mi vöröseink fantáziájában. Blum Leó kormányrajtása, a franciaországi sztrájkok, a spanyol polgárháború, a francia-orosz összefogás, a Népszövetség baloldali és szélső forradalmi elemeinek csillagrajzása valósággal elbódította őket.

Ma már azt hiszik, hogy újra kezdhetik előről az agitációt és nekifoghatnak nálunk is a néptömeges alattomos forradalmosításának. A keresztény községitő párt értekezletén tegnap rámutattak arra, hogy a vörös izgatás milyen méreteket kezd már ölteni Budapestben.

A Turul Szövetség ifjúsága ugyanakkor felhívással fordult a világ nacionalista fiatalságához és felszólítja azt, hogy egész Európa nemzeti alapon álló osztályai és társadalmi rétegei fogjanak össze a keresztény egyházakkal együtt a bolsevista felforgatással szemben. Vajon ezek a hangok meddig fognak eljutni Magyarországon és a nagyvilágban? Vajon a magyar társadalom megérti-e, hogy mi a kötelessége ezekben az az időkben?

\* \* \*

A magyar nemzeti társadalomnak ma kétségtelenül olyan nagy az ereje, hogy nélküle és ellene nem lehet politikát csinálni ebben az országban. Felforgatástól nem kell tartani tehát, azonban gondoljunk meg, hogy ezt a nemzeti társadalmat belső ellentétek emésztik és egy ellenséges sajtó uszításai igyekeznek azt részekre és pártokra bontani. A mi vöröseink amott a másik fronton — nincsenek egyedül! Száz és száz szövetséges támogatja akaratlanul is őket.

### Figyelem!

A papír, író- és rajszerek árát le szállítottam. Diszesebb kötésű ima könyvek, Zsoltárok, dobozos levél-papírok és helybeli fénykép-levelezőlapok. Az iskolákban nem használható füzetek hihetetlen olcsó árt kaphatók.

**Molnár Ferenc** könyv író és rajzszerek kereskedésében: Szentesen Br. Harucker-ucca 5. szám, a Húscsarnok mellett.

A keresztény párt és a Turul Szövetség megmozdulása azt mutatja, hogy a jobboldali magyar társadalom nem felejtette el még, mi a kötelessége. De ennyi elegendő? Nem kellene a bajokat megelőzni? A magyar politiku-

soknak nem kellene idejében rájönniük arra, hogy az ország keresztény és jobboldali társadalmát mit vár tőlük és a ma és a holnap harcaiban kiknek kell szövetségeseeknek és kiknek kell ellenfelekké lenniük?

### ÜZLETATHELYEZÉS

Tudomására hozom az igen tisztelt közönségnek és rendelőknek, hogy **kalapos üzletemet és műhelyemet** a Kossuth és Horváth Mihály-ucca sarokról, a Kossuth-uccára, a **Várady patika** mellé **helyeztem át**, ahol továbbra is a kalapok átfestését és tisztítását vállalását elvállalom.

Tisztelettel: **CSÁK kalapos** mester.

## Megnyílik a második 50-es olasz nyelvkurzus is

Megírta a „Hétfői Ujság“, hogy az olasz követség által meghirdetett olasz nyelv tanfolyamra olyan erős ütemben történt a jelentkezés, hogy az előirányzott 50-es létszámmal az első nap betelt.

Tekintettel arra, hogy a létszám

mon felül felette sokan jelentkeztek az olasz követség engedélyt adott egy újabb 50 es csoport összeállítására.

Ezen újabb csoportba keddtől kezdve lehet jelentkezni a piactéri Kerekes — gyógyszerárban.

## Ma: Megkezdődött a petíciós kihallgatások sorozata

Tegnap este megérkezett Szentesen dr. Szabó József törvényszéki bíró és ma reggel megkezdte a járásbíró egyik emeleti szobájában a petíciós kihallgatásokat.

A városi hatóság közbenjöttével mintegy 1900 idézést bocsátanak ki átlagban naponként 40-et számítva s körülbelül no-

vember közepéig elfognak tartani a kihallgatásokat

A választási törvény értelmében a választás napjától számított egy év alatt »lehetőleg« véglegesen kell a petíciós ügyeket, így tehát még november 25-ig megtudjuk a döntést, hogy sikerült-e a petíció, vagy nem?

**Órák, megbízható jó szerkezettel**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

**Ékszer aranyból és ezüstből**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

**Ajándéknak china-ezüst dísz tárgyat**

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

**Szemüveget** orvosi és OTL. rendelethez is

**Ruzs Molnár** órás és ékszerésztől

lehet legolcsóbban beszerezni.

**Szentesen, Kossuth-ucca 8. M. Ált. Takarékpénztár épületében.**

### „Mulasztó levonték megbüntetésére, szülők és munkaadók megbírságolása“

Egyes újságokban egy tévedésen alapuló cikk jelent meg a Kultuszminiszter új levante rendeletével kapcsolatban.

Ezért a tévedések elkerülése és

tisztahelyzet teremtése végett az összes levontékkal, szülőkkel, munkaadókkal a következőket közlöm:

1. A kultuszminiszteri rendelet száma: 1936. II. 21. évi 93800—1935. VII. 2. Hivatalomban bármikor megtekinthető.

Ez a rendelet 1 §-a elrendeli, hogy a levante ifjak kötelesek évenként 9 hónapon át heti 3 órában keresztyül testgyakorlást végezni.

A 3. §. elrendeli, hogy a levante ifjak kötelesek vallásfelekezeti Istentiszteletein résztvenni. Ha a helyi viszonyok megegyeznek a templomban a levante ifjak oktatóik felügyelete alatt zárt sorokban vezetendők. (Szentesen a helyi viszonyok ezt megengedik s ezt így is rendeltem el.)

A 4. §. elrendeli, hogy a levante ifjak tartoznak a levanteegyesület keretében továbbá a népművelődési előadásokon, az analfabéták pedig a népművelési bizottság által felállított analfabéta tanfolyamokon is résztvenni.

Az 5. §. elrendeli, mint büntető rendelkezést, hogyha az előbb említett 3. és 4. §-ban foglaltaknak, tehát a templombajárásnak és népművelési iktatásnak a levante ifjak nem tesznek eleget úgy ezért rájuk pénzbírság és fegyelmi büntetés nem szabható ki, ellenben az illetőket figyelmeztetésben és dorgálásban kell részesíteni.

Már most felhívom a figyelmet arra, hogy a fent idézett kultuszminiszteri rendelet 1921. évi LIII. testn. törvény egyáltalán nem érinti így a testn. törvény büntetőrendelkezéseit, min a fegyelmi fenyítések továbbá a szülők munkaadókkal szemben alkalmazott pénzbírságok, továbbra is érvényben maradnak.

Ezzel kapcsolatban szomorúan tapasztaltam, hogy folyó évi szeptember hónapban sok volt azon levante ifjak száma, kik a foglakozásokon nem jelentek meg, vagy oda későn érkeztek.

Ez uton figyelmeztetem a levante ifjakat, szülőket és a munkaadókat, hogy a jövőbeni mulasztásoknál a levante ifjak megalázó elővezetésén kívül a törvényben előírt pénzbírságok kiszabását fokozottabb mérvben fogom alkalmaztatni.

Remélem, hogy ezen utolsó figyelmeztető szavaim az illetékeseknél meghallgatásra találhatnak s a levante intézményt, mint a jövőbeni nemzedék nevelését nem a törvény szigorja miatt, hanem a magyar szívük és hazafias érzésük sugallatára az eddiginél fokozottabb mértékben támogatják.

### Vitéz Kovács

Szentesen mv. testnevelési és ngk. vezetője.

A buza átszámítási kulcsa  
A Pénzügyi Központ a buza-záloglevelekre folyósított és buza-értékekre szóló kölcsönök törlesztési részleteinek és buzazáloglevelek kamatszelvevényeinek beváltási értékét 1936. évi október hóra egy méterháza buza fejében 14 87 arany pengőben állapította meg.

## Mezőgazdasági Közraktárak R. T.

**Szentési Telep:**  
Hódmezővásárhelyi-ut 1. sz.  
Telefon: 7.  
(Első Bpesti Gőzmalom Rt volt telepe)

Terményeit legelőkezetesebben a KÖZRÁKTÁRAK őrzik meg!  
A díjtétel igen olcsó. Győződjék meg!  
A betárolt terményekről nyert árujegy alapján bármikor könnyen szerezhet kölcsönt.

Betárolt terményekre kölcsönt a SZENTESI TAKARÉKPÉNZTÁR és a PÉSTI MAGYAR KERESKEDELMi BANK, valamint összes affiliáltjai a szokottnál olcsóbb kamattal nyújtanak

**A betárolt termények semmiféle tartozásra nem foglalhatók le!**

Részletes felvilágosítást adnak: **Raktárházakban** Hódmezővásárhelyi-ut 1. és a Szentési Takarékpénztárban, Kossuth-tér. Telefon 45.



**Continental**  
Gummi cikkek lerakata

**APOLLÓ**  
**DROGÉRIA**  
**SZENTES**

**Ó R A**  
ékszer  
valódi ezüst és  
díszárgyak  
legolesóbbak  
**Erdősnél**  
Ékszer és óra  
javítás potosan készül.

**ROHLA ANTAL**

Hadirokkant könyvkötőmester  
Boeszkai-ucca 22. szám.

**Pacsirta-ucca**

14 szám alatti ház eladó.  
Értekezni lehet **Bagi** tűzoltóőrmes-  
terrel a városházán

**Lakás van kiadó**  
egy magányos asszony  
részére.

III. ker. Temető ucca 32. sz. háznál.

Egy jókarbaban levő  
**súlyesztős**  
**varrógép**

olesón eladó. Boeszkay-ucca 4. sz.

**Kossuth-uccán 90** négyzet-  
méteres **ÜZLETHELYISÉG**  
kiadó, esetleg megosztva.  
Cim: Hétfői Ujság nyomdájában.

**Felhívom vevőim**  
figyelmét, kirakatom  
megtekintésére.  
**Molnár Aruház**

**5--10**

máza **buzát** keresek jó kamat  
mellett.  
Cim a kiadóhivatalban.

**Ó R A**  
**ÉKSZER — SZEMÜVEG!**  
**OLCSÓ! JÓ!** Ha  
**Kadlecz-Órás** való!

**Győződjék** meg, hogy  
legszebb és legpontosabb, de leg-  
olesóbb **esztergályos** munkát  
**Borbás Gyula** esztergályos  
készít Szentesen:  
Szürszabó-u. 3. (Béládi ház)

**Özv. Vecseri Bálintné**  
zöldség és élelmiszer üzlete.  
**Kispiac, (Béládi-ház.)**  
Friss áruk legolesóbban  
kaphatók.

**Felhívom az igen**  
tisztelt közönség  
figyelmét

**a Corvin-nyomda**

nyomatvány áraitra, mert itt  
készülnek a legizélesebb  
olesó nyomtatványok.  
Tegyen egy próba rendelést

Tisztelettel:

Kiss József

Mindenféle **harisnya**  
fejlesztést, talpalást,  
szemszedést jutányosan  
készítik

**Perkó Györgyné**  
Szürszabó-ucca 3. (Béládi ház).

**Mosott rongyot**

lapunk kiadóhivatala  
azonnal vesz.

**Bihari Szücs**

munkája Garanciával Modern  
Értékes és Olesó!

**Eladó házak**

Honvéd u. 76 sz, Honvéd u. 89/a  
sz, Kalpagos u. 14 sz, Kéreg u.  
22 sz, Simonyi Ernő u. 18. sz,  
Mecs Balogh u. 1 sz, Sáfrán Mi-  
hály u. 96 sz, Munkás sor 28 sz,  
Nagyörvény 53 sz, Mentő u. 79  
sz, alatti házak kedvező felté-  
telek mellett eladók. Értekezni  
lehet a Magyar Általános  
Takarékpénztárnál, aki a meg-  
vételhez kölcsönt is kieszközöl.

Arcbőre, üde és bársonyos lesz,  
ha a  
**KISÉRI PATIKÁBAN**  
„Szent Anna”  
Crémet, Pudert, Szappant vesz.

**KERÉKPÁR** új, kontrafékes  
felszerelve 78  
pengő, ehez hasonló olesó árban  
árusítok 100, 200, 300, és 500 kilós  
mázsákat is, hitelesítve, súlyokkal  
**BORI** gépraktára Széchenyi u. 59

Eveit-e már

**Nagy-féle kenyeret?**

ha nem, akkor  
kóstolja meg.

Sütőde: Stammer Sándor-ucca 36.

**Kerékpárok gummik** legolesóbban  
kaphatók  
**WEINBERGER** műszerésznél. Javító  
műhely. Telefon: 136.

**Divatos ruhák csak Korneánál** készülnek.  
Sáfrány Mihály-ucca 32. szám alatt.

**Legolesóbb** ruhakelme és hozzávalók  
bevásárlási forrása.  
**Lőwy Imrénél a Kispiac**

**Órát, ékszer, szemüveget** orvosi rendelésre is  
csak, **KOLODINSZKY** ékszerésznél veheti meg olesón.  
Javítás olesón felelősséggel készül

**Izsák József**

R. T.

Magyarország legnagyobb **festékkereskedelmi vállalata.**  
Háztartási, valamint pipere áruk legolesóbb **bevásárlási**  
forrása **38-as** s ámu fiók üzlete.  
**SZENTES, Petőfi-ucca 1 szám.**

Napvédő és csépléshez való **szemüvegek** már **40**  
fillértől kapható,

**PLÁGER óra, ékszer és látszer üzletben**  
Javítások olesón felelősség mellett készülnek.

Háztartási cikkek, fűszerfélék és csemege áruk legolesóbb  
bevásárlási forrása a **felsőpárton:**  
**BADÁRNÁL!** Rákóczi Ferenc-u. 100.

**Singer varrógép** Gyakorlattal bíró, szorgalmas  
Beszerezhető **Szergiusz** helyi  
lerakotánál a Kossuth-ucca 14 szám  
alatti **gépraktárban.**  
Megérkeztek a friss kerékpárgum-  
mik és kerékpárok.  
Olesón beszerezhetők: Szergiusznál.

**gépész**  
kovácsot alkalmaz gazdaság.  
Bővebbet **Kossuth-u. 19. sz.**  
alatt.

**Hirdessen lapunkban**

A szerkesztésért és a kiadásért  
felelős:

Szeder Ferenc

Nyomatott:

Kiss József

„CORVIN” nyomdájában,

SZENTESEN.

Apponyi-tér 4. szám. (Sebessy-féle ház.)

**Liszti fűszeres**

Olesó és szolid áraitól híres.  
a vasút állomás előtt.

**Zsákot olesón árúsítok.**

Soha...  
tal nem...  
a pénteki...  
mely a v...  
rék, párt...  
tett.

Dr. Ka...  
ségét Sz...  
bizony el...  
kevesek...  
lános és...  
örvendhe...  
Felette...  
város élé...  
amikor a...  
összefogó

**Sok**  
a

Egy hé...  
rady L...  
Pallavic...  
petició t...  
Dr. Sz...  
mintegy...  
akik köz...  
lavichini...  
aláírások...  
Igen é...  
megállap...  
gatás so...  
hogy eik...

**Sár**

Szeged...  
meneteli...  
tal végz...  
vármegy...  
egy adó...  
Egyik...  
tásnál k...  
hasbasz...  
míves, ...  
hajtó ut...  
A köz...  
esküdt...  
resztes...  
Mihály...  
végreha...  
elakarta